

El Salvador Rechaza un Informe Derechos Humanos

NACIONES UNIDAS, diciembre 6 (UPI).— El Salvador formuló reservas ante la forma en que se elaboró el informe sobre la situación de los Derechos Humanos en esa nación y sostuvo que el objetivo fundamental de su gobierno es la búsqueda de la paz.

El embajador salvadoreño Mauricio Rosales intervino hoy en el debate que se está desarrollando en la comisión de asuntos sociales y humanitarios de la Asamblea General, analizando un informe crítico sobre la situación de los Derechos Humanos en El Salvador.

Rosales destacó que, su gobierno, aunque dio facilidades al relator de la comisión, Antonio Pastor Ridreujo, para la preparación del informe, no reconoce la validez jurídica del mandato a la resolución que le dio el mandato. Sostuvo Rosales que Pastor Ridreujo "persiste en su afirmación de endilgar responsabilidades sobre violaciones de Derechos Humanos, en mayores o menores porcentajes, entre otros, a los que él llama miembros del

—Favor pase a la página 37.

Nicaragua es una Amenaza para la Paz

RIO DE JANEIRO, diciembre 6 (EFE).— El canciller de Honduras, Edgardo Paz Barnica, reconoció hoy que "Nicaragua es una amenaza contra la paz, la seguridad y la democracia" en Centro América y sostuvo que su país mantiene "una política de diálogo en la región".

Así lo afirmó a su llegada a Río de Janeiro, donde descansará dos días antes de marchar a Buenos Aires para asistir a la toma de posesión del nuevo Presidente argentino, Raúl Alfonsín.

"Debemos encontrar

—Favor pase a la página 11

Orfila a una Oficina de Relaciones Públicas

WASHINGTON, diciembre 6 (AP).— La empresa de relaciones públicas Gray And Company anunció hoy que el Secretario General saliente de la Organización de Estados Americanos (OEA), Alejandro Orfila, se incorporará a esa firma al dejar su puesto en la OEA a fines de marzo.

El anuncio de la compañía dice que Orfila será vice presidente de la junta directiva y jefe de una nueva división internacional, "donde iniciará un servicio comercial y diplomático para las corporaciones multinacionales".

El anuncio confirmó la

—Favor pase a la página 51.

Muy Pronto Evacuarán a Arafat y sus Tropas

TRIPOLI, Líbano (AP).— El jefe de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP), Yasser Arafat, y unos 4.000 combatientes que le son leales abandonarán esta ciudad rumbo a Túnez y Yemen del Norte a bordo de barcos griegos que llegarán a esta ciudad portuaria "dentro de algunos días", dijo hoy un alto funcionario.

Khalil Wazir, jefe militar de Arafat, expresó en una entrevista con The Associated Press que Arafat había pedido formalmente al gobierno griego su ayuda para evacuar a los guerrilleros de la ciudad, cosa que Grecia aceptó.

"Se espera que los barcos llegarán dentro de los próximos días", dijo Wazir, más conocido por Abu Jihad.

Cuando se le preguntó si

—Favor pase a la página 15.

Estalla Bomba en un Autobús en Jerusalén

JERUSALEN, diciembre 6 (UPI).— Una bomba estalló hoy en un autobús israelí causando la muerte de por lo menos cuatro pasajeros e hiriendo otros 46 en el peor ataque terrorista en la ciudad en cinco años.

La policía dijo que entre los muertos figuran dos muchachas de 14 y 15 años de edad y que por lo menos otros 10 escolares están entre los heridos.

En Tripoli, la OLP se responsabilizó de la explosión, diciendo que una de sus unidades militares colocó la bomba a bordo de un "autobús militar".

La bomba fue colocada

—Favor pase a la página 40.



TERRORISMO EN ISRAEL. Jerusalén, Dic. 6. Por lo menos cuatro personas murieron por el estallido de una potente bomba en un autobús, en Jerusalén. Del atentado se responsabilizaron miembros de la OLP. Se cree que el número de muertos puede aumentar, ya que entre los casi 40 heridos, hay muchos de gravedad.



NEGOCIADOR SOVIETICO. Ginebra, Suiza, Dic. 6. El negociador soviético en las conversaciones sobre reducción de armamentos estratégicos (START), embajador Victor Karpov, sonríe al llegar hoy a la misión especial norteamericana en Ginebra, y verse rodeado de periodistas.



DESCONTENTA. Atenas, Dic. 6. La Primera Ministra de Gran Bretaña, Margaret Thatcher, durante una conferencia informativa acompañada por el Ministro de Relaciones, Sir Geoffrey Hows, se mostró descontenta de los resultados de la reunión cumbre de la Comunidad Económica Europea. "Nada se ha acordado en esta reunión; nada", dijo la Sra. Thatcher. (Unifax II de UPI).

Mantendrán el Precio y Producción de Petróleo

GINEBRA, Suiza, diciembre 6 (AP).— Un comité de ministros, reunido en la víspera de una conferencia de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, rechazó se hagan cambios en las estrategias de precios y producción, dijo uno de los participantes.

El ministro petrolero de Indonesia, Subroto, dijo a la prensa que el comité de mercado recomendó que la conferencia de mañana debe acceder a que se mantenga el precio básico de 29 dólares el barril y una producción máxima

de 17.5 millones de barriles diarios. La recomendación, que ya era esperada debido a la continua debilidad en la demanda y su superávit mundial de petróleo, coincide con los comentarios hechos por el ministro petrolero árabe saudita, el jeque Ahmed Zaki Yamani. Yamani dijo que la conferencia que comienza mañana será "quieta". Yamani dijo a la prensa que anticipaba que no habría cambios en el precio de referencia de la

—Favor pase a la página 38.

Guardia Acusado en Robo de Oro en Londres

LONDRES, diciembre 6 (UPI).— Scotland Yard acusó hoy a un guardia de seguridad de Brinks Mat del robo de tres toneladas de oro del depósito de la firma de caudales, en uno de los golpes más cuantiosos de todos los tiempos.

Anthony John Black, de 32 años, fue acusado de "estar de acuerdo con otros" para el robo de la

—Favor pase a la página 15

Costa Rica: Emergencia Nacional por la Abeja Africanizada

SAN JOSE, diciembre 6 (ACAN-EFE).— La expansión de la abeja "africanizada" por todo el territorio costarricense obligará al gobierno a declarar en breve el "estado de emergencia", según informó hoy el Ministerio de Agricultura.

La abeja se ha establecido en la costa del Océano Pacífico de Costa Rica y se han detectado enjambres en la parte norte, mientras los entomólogos temen que alcance pronto la parte central, específicamente el valle donde está asentada esta capital, a una altitud de 1.200 metros sobre el nivel del mar.

Con la declaratoria de "emergencia nacional", se facilitará la contribución de los bancos nacionales para que los apicultores trasladen sus colmenas a otros sitios y adopten nuevas normas de manejo de esos insectos.

El problema de estas abejas se ha complicado porque los apicultores abandonan los apiarios cuando son invadidos por la "africanizada", y eso provocará una disminución considerable en la producción melífera, afirman los técnicos entomólogos del gobierno.

Honduras: Religiosas Expulsadas Sirven a los Comunistas

TEGUCIGALPA, diciembre 6 (AP).— El gobierno informó que a 92 religiosas estadounidenses y canadienses no se les permitió ingresar en el país, alegando que "ostensiblemente venían a crear factores de perturbación y a servir a los propósitos expansionistas del comunismo internacional".

El gobierno dijo que proyectaban bloquear la carretera del norte y perturbar la paz de Honduras. La casa presidencial dijo en un comunicado que "el propósito fundamental de las religiosas era forzar a la policía hondureña a que las deslojara de la vía pública por medios coactivos".

Las religiosas proyectaban, según habían anunciado, protestar pacíficamente por la presencia aquí de 5.000 soldados de Estados Unidos, que participan en maniobras conjuntas con Honduras.

El grupo extranjero llegó en un avión de la compañía Air Florida, permaneció más de una hora en el aeropuerto internacional Toncontin de Tegucigalpa sin descender del aparato y regresó final-

mente a Miami. Se dijo que pretendía realizar tres manifestaciones. "El fin evidente era tomar fotografías y filmados para mostrarnos después internacionalmente, creando la sensación de que aquí se persigue a las monjas, a los religiosos, y que se practica una política de hostigamiento contra la libertad de culto o de conciencia", añadió la Casa de Gobierno. Sostuvo que "por todo ello, y en el ejercicio de su

—Favor pase a la página 28.